
                                
 

Напредък в изпълнението на обекти от транспортната инфраструктура към 

06.07.2018 г.  
 

Проект „Развитие на устойчив градски транспорт на град Габрово“, финансиран по 

Договор №BG16RFOP001-1.016-0003-C01/17.07.2017 г. по ОП „Региони в растеж“ 

2014-2020 
 

 

 

Обект Преустройство на автобусна спирка "Рачо Ковача" в "джоб" 

 

Извършен е демонтаж на автобусна спирка и е монтиран предпазен парапет. 

Изпълнени са разкъртване на съществуващата корона на подпорна стена и изкопни 

работи за новата конструкция. По част "Конструктивна" се изпълняват кофражни, 

армировъчни и бетонови работи.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Обект „Възстановяване, ремонт и модернизация на пешеходни подлези в гр. 

Габрово“ 

 

Извършени са демонтажни работи на отводнителни улеи, гранитни стъпала, 

бетонови настилки, съществуващи компрометирани облицовки, метални шини и др. 

Изпълнени са стоманени конструкции за покриване на стълбища, грундиране на 

тавани, част от облицовки по стени, ремонт на гранитни стъпала. Завършени са 

всички СМР по част "Конструктивна", включващи направа на нови асансьорни 

шахти и саниране на съществуващи стоманобетонови елементи. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Обект „Реконструкция на пътно кръстовище и предгаров площад“ 

Изпълнен е водопровод, който е част от собствения принос на Община Габрово. 

Завършена е почти цялата тръбна кабелна мрежа и предвидените към нея шахти. По-

голямата част от подготвителните и демонтажни СМР по част „Пътна“ са изпълнени. 

В участъка на Предгаровия площад са изпълнени изкопи за пътна настилка, основа 

от трошен камък и пътни бордюри. 

 

 
 

 
 

Тази публикация е създадена в рамките на проект „Развитие на устойчив градски 

транспорт на град Габрово”, който се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г., съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата 

отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Габрово и при 

никакви обстоятелства не може да се счита, че тя отразява официалното становище 

на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г. 


